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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟIΚΟΓΕΝΕIΑΣ  
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 1/2026 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ»  για το 

Κέντρο Ημέρας παιδιών κι εφήβων στην Βόρεια Εύβοια  
Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας  
Έδρα:  Δάφνη του Δήμου Λίμνης - Μαντουδίου- Αγίας Άννας ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΒΟΙΑ 
 
 
 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις  διατάξεις του ν. 2716/99 «Εκσυγχρονισμός υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας και άλλες διατάξεις» 
(ΦΕΚ Α’ 96), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, και ειδικότερα η παράγραφος 5 του αρ. 4, όπως 
τροποποιήθηκε με το άρθρ. 27 του ν. 4213/2013 (ΦΕΚ 261/Α/09-12-2013). 

2. Την αριθ. Γ3β/οικ. 63439/2017 Υπουργική Απόφαση με θέμα: «Πλαίσιο εκπόνησης πολιτικών 
ψυχικής υγείας και καθορισμός κριτηρίων, προϋποθέσεων, δικαιολογητικών, διαδικασίας και κάθε 
άλλης λεπτομέρειας για έγκριση σκοπιμότητας και χορήγηση άδειας ίδρυσης και άδειας 
λειτουργίας Μονάδων Ψυχικής Υγείας στον Ιδιωτικό Κερδοσκοπικό και μη Κερδοσκοπικό Τομέα του 
άρθρου 11 του ν. 2716/1999» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει (Β’ 2932)  

3. Την με αριθ. πρωτ 156618/2009 (ΦΕΚ Β’ 2444/2009) Υ.Α. «Καθορισμός του τρόπου οργάνωσης και 
λειτουργίας των Κέντρων Ημέρας του άρθρου 8 του Ν. 2716/99., όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 
δυνάμει των υπ’ αριθ. πρωτ. 50557/29-5-2013 (ΦΕΚ Β΄1299/2013) και 56669/11-6-2013 (ΦΕΚ Β΄ 
1426/2013) Υ.Α. 

4. Την  αριθμ. Α4α,β/Γ.Π.οικ.5079/2015 Υπουργική Απόφαση με θέμα: «Πλαίσιο διενέργειας ελέγχων 
παρεχόμενων υπηρεσιών των Μονάδων Ψυχικής Υγείας που υπάγονται στις διατάξεις του ν. 
2716/1999 –Οργανωτικά και τεχνικά μέτρα – Κυρώσεις» (Β’ 177)  

5. Την αριθ. Γ3α,β/Γ.Π.οικ. 49291/2019 υπουργική απόφαση με θέμα: «Σύστημα διοικητικής και 
οικονομικής διαχείρισης, ελέγχου, επιχορήγησης και παρακολούθησης της ποιότητας σε μονάδες 
ψυχικής υγείας», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει (Β’ 2809)  

6. Τις αριθ.  Γ3β/Γ.Π./ οικ.46094/16-10-2025  και  Γ3β/Γ.Π.48373/17-11-2025 Υπουργικές Αποφάσεις 
Έγκρισης Σκοπιμότητας και Άδειας Ίδρυσης για τη λειτουργία του Κέντρου Ημέρας παιδιών κι 
εφήβων Βόρειας Εύβοιας  στο Ελληνικό Κέντρο για τη Ψυχική Υγεία του Παιδιού και της 
Οικογένειας «Το Περιβολάκι» 

7. Το σύνολο του θεσμικού πλαισίου που διέπει τα Ν.Π.Ι.Δ. του άρθρου  11 του ν. 2716/1999 που 
λειτουργούν Μονάδες Ψυχικής Υγείας. 

8. Την από 9/12/2025 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου με την επωνυμία 
«ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ» 

 

Ανακοινώνει 
 Την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και καλεί ενδιαφερόμενους για υποβολή αιτήσεων 

συμμετοχής και  αναλυτικού βιογραφικού προκειμένου να προβεί σε πρόσληψη για την κάλυψη θέσεων 

εργασίας και για την αρτιότητα στελέχωσης της Πολυκλαδικής Θεραπευτικής Ομάδας,  ως ακολούθως: 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΘΕΣΗΣ 

Ειδικότητα Μορφή Απασχόλησης 
Αριθμός 
Θέσεων  

01 
ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ 
ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους 
απασχόλησης Αορίστου Χρόνου 

1 

02 ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 
Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους 

απασχόλησης Αορίστου Χρόνου 
1 

03 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ 

Εξαρτημένη Σχέση Εργασίας Πλήρους 
απασχόλησης Αορίστου Χρόνου 

1 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ: ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ-ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

Η Μονάδα βασίζει τη λειτουργία της στις αρχές της Κοινοτικής Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης.  Οι υπηρεσίες 

του Κέντρου Ημέρας παιδιών κι εφήβων παρέχουν την πρόσβαση των νέων σε επιστημονικά τεκμηριωμένες 

υπηρεσίες ψυχικής υγείας και περιλαμβάνουν διαγνωστική εκτίμηση, εξατομικευμένη παρέμβαση, 

παρακολούθηση, πρόληψη, υποστήριξη των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες και λοιπές διαταραχές, 

αγωγή κοινότητας, ομαδικά προγράμματα, ψυχοεκπαίδευση και δράσεις ευαισθητοποίησης σε θέματα 

ψυχικής υγείας και δράσεις καταπολέμησης του στίγματος. Οι υπηρεσίες του Κέντρου καλύπτουν ένα 

τεράστιο κενό υπηρεσιών για την ψυχική υγεία των παιδιών και των εφήβων στην Βόρεια Εύβοια. Κύριος 

στόχος του Κέντρου Ημέρας αποτελεί η μέριμνα όλων των επιπέδων που αφορούν στην ομαλή 

ψυχοσυναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού. Στα ημερήσια προγράμματα και στο πλαίσιο της ολιστικής 

προσέγγισης εντάσσει δραστηριότητες τέχνης – πολιτισμού (εικαστκές, θεατρικές κλπ) και αθλητικές. 

Επίσης οργανώνει δράσεις πρόληψης και ευαισθητοποίησης του ευρύτερου πληθυσμού ή ομάδων 

επαγγελματιών  για θέματα ψυχικής υγείας. 

Όπως αποδείχθηκε από την εμπειρία της  μέχρι τώρα λειτουργίας, οι ανάγκες ήταν και παραμένουν πολλές 

στην Βόρεια Εύβοια λόγω και των ιδιαιτεροτήτων περιοχής- ορεινών αγροτικών χωριών/οικισμών.  Ο 

σκοπός των υπηρεσιών στην κοινοτική μονάδα βασιζόταν από ενάρξεως και εξακολουθεί να βασίζεται στο 

σήμερα σε δύο άξονες: η ομαλή ψυχοσυναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού και η προαγωγή ψυχικής 

υγείας παιδιών- εφήβων που αντιμετωπίζουν ποικίλες ψυχολογικές δυσκολίες και των οικογενειών τους. Η 

μονάδα καλείται να απαντήσει στις εξειδικευμένες ανάγκες του πληθυσμιακού στόχου με έγκαιρη 

ανίχνευση αναγκών, παρεμβάσεις θεραπείας- υποστήριξης -αποκατάστασης, να απαντήσει στις ανάγκες 

των οικογενειών, αλλά και της σχολικής εκπαιδευτικής κοινότητας, για την όσο το δυνατό ενδυνάμωση της 

σχολικής ετοιμότητας και της βέλτιστης ένταξης με την παράλληλη προάσπιση της αρμονικής 

ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης και προόδου. 

Η Μονάδα Ψυχικής Υγείας στεγάζεται και λειτουργεί στη Δάφνη Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας σε 

παραχωρημένο κτίριο από τη Δημοτική Αρχή βάσει Προγραμματικής Συμφωνίας. Το ΚΗ αποτελεί την πρώτη 

και μοναδική ΜΨΥ στην Βόρεια Εύβοια, εντάχθηκε στο σχεδιασμό του Υπουργείου Υγείας από το οποίο και 

εποπτεύεται και υπάγεται στο βασικό νόμο 2716/99.  Το ΚΗ εντάχθηκε στο καθεστώς τακτικής 
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χρηματοδότησης του Υπουργείου Υγείας σε σταθερή βάση και έτσι επιτυγχάνεται ο στόχος της 

βιωσιμότητας μετά την χρηματοδότηση λειτουργίας από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), στο πλαίσιο της 

Πρωτοβουλίας στήριξης Βόρειας Εύβοιας. 

Οι επαγγελματίες ψυχικής υγείας που θα προσληφθούν θα εργάζονται στο Κέντρο Ημέρας με 
πενθήμερη/8ωρη απασχόληση. Η λειτουργία του Κέντρου είναι από τις 9.οο π.μ. έως τις 5.00 μ.μ. και 
δύναται να τροποποιείται προκειμένου να υποστηρίζονται οι σκοποί λειτουργίας του και η εξυπηρέτηση 
προσέλευσης των παιδιών-εφήβων.  

Σημειώνεται ότι το σύνολο των εργαζομένων συμμετέχει στο ημερήσιο πρόγραμμα, στις ανοιχτές δράσεις 
και στην οργάνωση συνοδείας παιδιών στις μετακινήσεις με το αυτοκίνητο της Μονάδας. 

Η μισθοδοσία όλων των εργαζόμενων στις Μονάδες Ψυχικής Υγείας που εντάσσονται στον βασικό νόμο 
2716/99 και εποπτεύονται από το Υπουργείο Υγείας, υπολογίζεται βάσει του ενιαίου μισθολογίου 
δημοσίων υπαλλήλων, με καταβολή μισθών 12 μηνών. 

 

Ι. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΘΕΣΗΣ 

Ειδικότητα 
Αριθμός 
Θέσεων 

 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
Τα κατωτέρω αναφερόμενα τυπικά προσόντα / κριτήρια 

θεωρούνται on/off κριτήρια κατά το στάδιο αξιολόγησης 

της αίτησης συμμετοχής. 

 

01 
ΠΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ 
ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

1 

Α. Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Α.Ε.Ι. 
της ημεδαπής η ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής 
 ή/ και  
Πτυχιούχοι άλλων παιδαγωγικών τμημάτων  
(Δασκάλων, Νηπιαγωγών) και λοιποί πτυχιούχοι ΑΕΙ 
θεωρητικής κατεύθυνσης (Φιλοσοφική κλπ)  που 
έχουν ολοκληρώσει μεταπτυχιακές σπουδές ή 
επιμόρφωση στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση (ΕΑΕ) 
 

02 ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 1 

Α. Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην 
Ψυχολογία [για αποφοίτους έως 31/12/1993 που 
πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν. 991/1979 
(Α΄278),όπως ισχύει] Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων Σπουδών 
Επιλογής (Π.Σ.Ε) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος 
σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας. 
β. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή 
Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις 
νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του 
επαγγέλματος του Ψυχολόγου. 
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04 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ 

1 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή 
Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης - 
Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής 
Εργασίας ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και 
Κοινωνικής Εργασίας με κατεύθυνση Κοινωνικής 
Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) Α.Ε.Ι. ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της 
ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής 
ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας  
ή  
Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας 
ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή 
αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της 
ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή 
το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο 
ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,  
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού 
Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας (ΤΕ) (εφόσον 
διατίθεται) ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος 
Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας.  
γ) Βεβαίωση Εγγραφής στο ηλεκτρονικό μητρώο 
του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας 
(ΣΚΛΕ) σύμφωνα με τον ν.4488/2017.  
 

 

 

Τυχόν τίτλοι σπουδών από ιδρύματα του εξωτερικού θα πρέπει να έχουν αναγνωρισθεί νομίμως ως προς 
την ισοτιμία ή / και τα επαγγελματικά τους δικαιώματα. 
 

Επιθυμητά Προσόντα που θα συνεκτιμηθούν και θα μοριοδοτηθούν:  
 

• Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία σε δομές κοινοτικής ψυχιατρικής ή/και δομές (μη 
ιδρυματικές) ή/και δημόσιες υπηρεσίες  ή /και ΟΤΑ  Α’ -Β’ βαθμού που εξυπηρετούν είτε 
πολίτες/παιδιά που εμπίπτουν σε ευάλωτες-απειλούμενες  κοινωνικές ομάδες είτε γενικό 
πληθυσμό.  

• Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με άμεση συνάφεια στο αντικείμενο της αιτούμενης θέσης 
εργασίας και τον πληθυσμό στόχο  του Κέντρου Ημέρας.     Για να ληφθεί υπόψη η εξειδίκευση με 
μεταπτυχιακό χρειάζεται να αναφέρεται με σαφήνεια ο ακριβής τίτλος του μεταπτυχιακού.  

• Εκπαιδευτικά προγράμματα (ετήσια ή ≥ 50 ωρών) συναφή με τον πληθυσμό στόχο του Κέντρου 
Ημέρας 

• Προηγούμενη Εθελοντική παροχή υπηρεσιών σε φορείς 2716/99 ή ευρύτερου δημοσίου ή ΟΤΑ ή 
σε μη ιδρυματικές κοινοτικές δομές (δομές/συλλογικότητες  ψυχικής υγείας και ευάλωτων 
ομάδων) 

• Εντοπιότητα – Διαμονή στην περιοχή 
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• Γνώση χειρισμού Η/Υ  

• Γνώση ξένης γλώσσας  
 

Λοιπά κριτήρια επιλογής (εκτιμώνται κατά τη διάρκεια της συνέντευξης): 

• Κατανόηση του ρόλου της ειδικότητάς τους στις μονάδες ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και 

εκτίμηση ανταπόκρισής τους στις ανάγκες του έργου του Κέντρου Ημέρας παιδιών κι εφήβων 

(και οικογενειών τους). 

• Η σημασία της συμμετοχής στην οργάνωση και υλοποίηση Δράσεων αγωγής και 

ευαισθητοποίησης κοινότητας για την εξάλειψη του στίγματος της ψυχικής νόσου 

•  Ικανότητα και διάθεση στην οργάνωση ενεργειών και στην οργάνωση ανοιχτών δράσεων στην 

κοινότητα σε συνεργασία με ομάδα. 

•  Η σημασία παροχής υπηρεσιών ψυχοεκπαίδευσης και προαγωγής ψυχικής υγείας στον γενικό 

πληθυσμό στις γεωγραφικές συνθήκες της Βόρειας Εύβοιας. 

• Ικανότητα-Ευχέρεια στην επικοινωνία  

• Ικανότητα στην οργάνωση και στη συνεργασία με την Πολυκλαδική Θεραπευτική Ομάδα 

• Ικανότητα εργασίας υπό συνθήκες πίεσης, ανάληψη πρωτοβουλιών, ικανότητα οργάνωσης και 

εποπτείας, ικανότητα ενεργειών επίλυσης προβλημάτων σε καθημερινές καταστάσεις κρίσης 

• Βασικές γνώσεις σε σχέση με την κοινοτική ψυχιατρική μεταρρύθμιση, με το θεσμικό πλαίσιο 

και τα δικαιώματα των παιδιών και ενηλίκων  ληπτών υπηρεσιών ψυχικής υγείας.  

• Θα συνεκτιμηθεί η ενασχόληση με δραστηριότητες περί τέχνης  και αθλητισμού 

 

 

Βαθμολόγηση κριτηρίων Για την υποστήριξη του ΚΗ στο πλαίσιο της παρούσας διαδικασίας η 

βαθμολόγηση των κριτηρίων επιλογής καθορίστηκε ως εξής:  
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*Ως εργασιακή εμπειρία υπολογίζεται αυτή που έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή αλλοδαπή μετά τη λήψη 

του απαραίτητου για την θέση τίτλου σπουδών και μετά την άδεια άσκησης επαγγέλματος (όπου 

απαιτείται).  

** Για την εντοπιότητα απαιτείται η προσκόμιση οποιουδήποτε εγγράφου που να την αποδεικνύει 

(πιστοποιητικό δημοτικής αρχής ή μισθωτήριο ή λογαριασμός ή φορολογικό έγγραφο κά) 

 

Α/Α Κριτήριο Αξιολόγησης Βαθμός Κριτηρίου  

 

1 Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών ΚΑΛΩΣ 2,5 

ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ 4 

ΑΡΙΣΤΑ 5 

2 Προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία* σε δομές 

κοινοτικής ψυχιατρικής 2716/99 ή/και δομές (μη 

ιδρυματικές) ή/και δημόσιες υπηρεσίες, ή/και 

σχολικές κοινότητες  ή /και υπηρεσίες ΟΤΑ Α’ -Β’ 

βαθμού που εξυπηρετούν είτε πολίτες/παιδιά που 

εμπίπτουν σε ευάλωτες-απειλούμενες  κοινωνικές 

ομάδες είτε γενικό πληθυσμό 

6 ΜΗΝΕΣ  ΕΩΣ 3 ΕΤΗ: 10 

3 ΕΤΗ ΕΩΣ 10: 15 

ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ:20 

 

3 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με άμεση συνάφεια 

στο αντικείμενο της αιτούμενης θέσης εργασίας και 

τον πληθυσμό στόχο  του Κέντρου Ημέρας 

10 

4 Προηγούμενη εθελοντική παροχή υπηρεσιών  ΕΩΣ 1 ΕΤΟΣ: 2,5 

>1 ΕΤΟΣ:5 

5 Εκπαιδευτικά προγράμματα (ετήσια ή ≥ 50 ωρών) 

συναφή με τον πληθυσμό στόχο του Κέντρου Ημέρας. 

ΕΩΣ 1 :  5 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 10 

6 Γνώση χειρισμού Η/Υ ΚΑΛΗ/ ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΗ 3 

ΑΡΙΣΤΗ 5 

7 Γνώση της αγγλικής γλώσσας ΚΑΛΗ/ ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΗ 3 

ΑΡΙΣΤΗ 5 

8 **Εντοπιότητα-Διαμονή (σε περιοχές της Βόρειας 

Εύβοιας κατά προτεραιότητα ή από την ευρύτερη 

περιοχή) 

ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΒΟΙΑ: 10 

ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ: 5 

9 Δίπλωμα οδήγησης 5 

10 Βαθμός συνέντευξης (ΛΟΙΠΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ) 25  

 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 



                                                                 

7 
 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟIΚΟΓΕΝΕIΑΣ  
Τ Ο  Π Ε Ρ Ι Β Ο Λ Α Κ Ι   ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 37 - 39, 190 02 ΠΑΙΑΝΙΑ   

 

Για την συμμετοχή στη διαδικασία της πρόσκλησης και για την απόδειξη των ανωτέρω προσόντων 
(απαραίτητων τυπικών και πρόσθετων επιθυμητών ) απαιτείται ΜΟΝΟ η προσκόμιση αναλυτικού 
βιογραφικού σημειώματος καθώς και συνοδευτική αίτηση. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα 
κατατεθούν από το άτομο ανά θέση  που θα επιλεγεί όταν ζητηθεί από το φορέα σε 
ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα. 

 
 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ & ΕΠΙΛΟΓΗ – ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από την ορισμένη Επιτροπή Αξιολόγησης Προσωπικού η οποία θα 

προχωρήσει στην αξιολόγηση -βαθμολόγηση των τυπικών και των πρόσθετων τυπικών επιθυμητών 

προσόντων.  Μετά το πέρας της διαδικασίας αξιολόγησης-βαθμολόγησης των συμμετεχόντων υποψηφίων 

θα ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη στην οποία θα κληθούν να συμμετέχουν οι τρεις (3) υποψήφιοι, οι 

οποίοι θα συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία σε κάθε θέση εργασίας. Σε περίπτωση ισοψηφίας 

στην τρίτη (3η) θέση, θα κληθούν όλοι οι υποψήφιοι που συγκέντρωσαν την ίδια βαθμολογία. Επαφίεται 

στην κρίση της Επιτροπής η επέκταση σε αριθμό υποψηφίων που θα κληθούν σε συνέντευξη. Στη 

συνέντευξη, βάσει δομημένου ερωτηματολογίου,  θα συνεκτιμηθούν όλα τα στοιχεία που θα βοηθήσουν 

στη διαμόρφωση  σωστής γνώμης και κρίσης  για την δυνατότητα των υποψηφίων ως προς την 

ανταπόκριση αυτών στους στόχους της Μονάδας για τον ωφελούμενο πληθυσμό.  Η Επιτροπή δύναται να 

ζητήσει κάθε συμπλήρωση και διευκρίνιση επί στοιχείων της αίτησης συμμετοχής ή να ζητήσει προσκόμιση 

συμπληρωματικών στοιχείων, εφόσον το κρίνει απαραίτητο για την στοιχειοθέτηση της τελικής 

βαθμολογίας. Επαφίεται επίσης στην κρίση της Επιτροπής η συμπληρωματική διαδικασία συνέντευξης αν 

αυτό κριθεί σκόπιμο και ενδεχομένως με εισαγωγή μελέτης περίπτωσης. Η Επιτροπή δύναται, εφόσον 

κριθεί απαραίτητο,  να επαναλάβει τη διαδικασία συνέντευξης.  

Οι συνεντεύξεις με τους υποψηφίους θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης στους χώρους του Κέντρου Ημέρας 
στη Βόρεια Εύβοια.  
Οι υποψήφιοι  κατατάσσονται σε πίνακες κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως 

αυτή προκύπτει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων και η κατάταξη τους γίνεται στο σχετικό πρακτικό από 

την Επιτροπή αξιολόγησης Προσωπικού.  Ο πίνακας των προσωρινών αποτελεσμάτων θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του φορέα (http://www.toperivolaki.gr/)  

Τυχόν έχοντες σχετικό ενεστώς κι άμεσο έννομο συμφέρον, δύνανται να υποβάλλουν ένσταση (μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) κατά των προσωρινών αποτελεσμάτων που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα 

του Φορέα εντός τριών (3) ημερών, υπολογιζόμενων ημερολογιακά, από την επόμενη ημέρα της 

ανακοίνωσής τους. 

Εκπρόθεσμες ενστάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη. Για την εξέταση των ενστάσεων επιλαμβάνεται η αρμόδια 

Τριμελής Επιτροπή. Επί των ενστάσεων οι αποφάσεις του Φορέα κοινοποιούνται στους ενδιαφερόμενους 

εγγράφως εντός δέκα ημερών από τη λήξη της ημερομηνίας υποβολής των ενστάσεων. Η προθεσμία 

επεκτείνεται αναλόγως στην περίπτωση που η Επιτροπή κρίνει απαραίτητο προκειμένου να μελετήσει και 

να συλλέξει απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία με γνωστοποίηση στο Δ.Σ 

Τυχόν υποβολή ένστασης για μία εκ των τριών  προκηρυσσομένων θέσεων, αυτή δεν κωλύει την υπογραφή 

σύμβασης για την άλλη. 

 

http://www.toperivolaki.gr/
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Σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της προθεσμίας άσκησης ένστασης, άνευ υποβολής οιασδήποτε 

ένστασης, τα ανωτέρω εγκρινόμενα προσωρινά αποτελέσματα οριστικοποιούνται και 

προκριθέντες/επιλεγέντες υποψήφιοι καλούνται προκειμένου να καταρτισθεί η σχετική σύμβαση.  

Η Επιτροπή εισηγείται στη διοίκηση του φορέα προς έγκριση, το υπογεγραμμένο πρακτικό αξιολόγησης, με 

τους πρώτους στη σειρά κατάταξης. Οι πίνακες με τα οριστικά αποτελέσματα, με το αρχικό του 

ονοματεπώνυμου και τον αριθμό πρωτοκόλλου κατάθεσης της σχετικής αίτησης, θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα του Φορέα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας.  

Σε περίπτωση άρνησης αποδοχής της θέσεως εκ μέρους των προκριθέντων ή μη προσκόμισης των 

απαιτούμενων αποδεικτικών των προσόντων, καλείται ο επόμενος του πίνακα κατάταξης και ακολουθείται 

η ίδια διαδικασία, η οποία, αν απαιτηθεί, επαναλαμβάνεται για τον επόμενο του πίνακα κατάταξης έως 

εξαντλήσεως του πίνακα κατάταξης. 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ - ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ-ΣΤΑΔΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: Σε συνέχεια της 

προαναφερόμενης διαδικασίας, ακολουθεί η γνωστοποίηση της πρόσληψης μετά από απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα και οι προκριθέντες/-θείσες καλούνται για την υπογραφή  σύμβασης  

με τον Φορέα εντός πέντε ημερών από την ανάρτηση των οριστικών αποτελεσμάτων και την προσκόμιση 

όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών που αποδεικνύουν το σύνολο των προσόντων και των στοιχείων 

της αίτησης συμμετοχής. Σημειώνεται πως η επαγγελματική εμπειρία αποδεικνύεται με ασφαλιστικό 

ιστορικό ΕΦΚΑ,με βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από τον εκάστοτε εργοδότη, με συμβάσεις εργασίας, με 

συμβάσεις έργου -παροχής υπηρεσιών που έχει αναλάβει και ολοκληρώσει ο υποψήφιος ή / και με δελτία 

παροχής υπηρεσιών που να καλύπτουν την χρονική διάρκεια και το είδος της εμπειρίας. 

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την υπογραφή της έως αορίστου χρόνου υπό την εξής 

προϋπόθεση:  Μετά το πέρας των πρώτων πέντε μηνών ο φορέας  θα προβεί σε διαδικασία αξιολόγησης 

του Εργαζομένου και η συναφθείσα σύμβαση  δύναται απρόσκοπτα να συνεχισθεί στην περίπτωση θετικής 

αξιολόγησης ή να λυθεί στην περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης που συνιστά σπουδαίο λόγο. Σε περίπτωση 

αρνητικής αξιολόγησης λύεται η συνεργασία με έγγραφη ενημέρωση του εργαζομένου. 

ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ  

Οι προς πρόσληψη εργαζόμενοι  θα πρέπει να έχουν: 

• Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον ο 

υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να 

γνωρίζει την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται με την προκήρυξη και 

διαπιστώνεται σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ Α 39), όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά. 

Επίσης, απαιτείται: 
Α) υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης στην οποία θα αναφέρεται ότι δεν έχει καταδικαστεί στα κάτωθι: α) 

κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, 
πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ υποτροπή 
συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα 
οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, β) να μην είναι υπόδικοι και να μην έχουν παραπεμφθεί με 
τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα 
παραγράφηκε και γ) να μην έχουν, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί 
η στέρηση αυτή. 
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Β. υποβολή Υπεύθυνης δήλωσης (άρθρου 8 Ν.1599/1986) των ανδρών υποψηφίων ότι έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή ότι εξαιρούνται της υποχρέωσης 

στράτευσης ή, εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες συνείδησης, ότι έχουν εκπληρώσει, σύμφωνα με τις 

ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική υπηρεσία. 

Γ. υποβολή Υπεύθυνης δήλωσης (άρθρου 8 Ν.1599/1986) ότι θα διαμένουν στην περιοχή της Βόρειας Εύβοιας ή 

στην εγγύτερη περιοχή κατά τη διάρκεια της ενεργούς σύμβασης με τον φορέα.  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: Για τους προσληφθέντες θα υλοποιηθεί εκπαιδευτικό πρόγραμμα (δομημένο σε θεματικές 

για τον πληθυσμό στόχο και την παροχή υπηρεσιών του ΚΗ)  με ευθύνη και συντονισμό της ΕΥ. Η 

παρακολούθηση είναι υποχρεωτική.  
 

 

Σημειώσεις: 

1. Με την υποβολή αίτησης και βιογραφικού οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται πλήρως τους όρους της 

παρούσας πρόσκλησης. 

   

2. Αιτήσεις μη σωστά συμπληρωμένες στα ζητούμενα πεδία καθώς και υποβολή αιτήσεων 

συμμετοχής μέσω  ηλεκτρονικού ταχυδρομείου χωρίς  συμπλήρωση του θέματος όπως 

αναγράφεται κατωτέρω, δεν θα λαμβάνονται υπόψη. 

 

3. Με την υποβολή βιογραφικού σημειώματος καθώς και της αίτησης, οι υποψήφιοι συναινούν στην 

απαιτούμενη επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων κατά τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 

2016/679, από το Σωματείο με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ» προκειμένου να διενεργηθεί η 

βαθμολόγηση- αξιολόγηση και να πραγματοποιηθεί η πλήρωση των θέσεων εργασίας στο πλαίσιο 

των θεσμικών διαδικασιών. Το Σωματείο με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ 

ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ»  επεξεργάζεται και 

αποθηκεύει τα Προσωπικά Δεδομένα  των υποψηφίων για τους σκοπούς της αξιολόγησης και 

επιλογής στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης. Τα Προσωπικά Δεδομένα δεν κοινοποιούνται σε 

τρίτους πέρα των οριζομένων και ασκούντων εποπτεία ή έλεγχο, βάσει των κείμενων διατάξεων, 

και τηρούνται αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς υλοποίησης του  εν λόγω Έργου. 

 

 

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής - βιογραφικών: 

Οι ενδιαφερόμενοι για την συμμετοχή τους στην παρούσα πρόσκληση καλούνται να αποστείλουν 

ΜΟΝΟ Αίτηση συμμετοχής άρτια συμπληρωμένη  και αναλυτικό 

βιογραφικό σημείωμα σε μορφή euro pass  μέχρι και την 15η Φεβουαρίου 2026 και ώρα: 

17:00. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟIΚΟΓΕΝΕIΑΣ  
Τ Ο  Π Ε Ρ Ι Β Ο Λ Α Κ Ι   ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 37 - 39, 190 02 ΠΑΙΑΝΙΑ   

 

 

Η υποβολή αιτήσεων γίνεται ΜΟΝΟ με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο Σε κάθε 

συμμετέχοντα θα αποστέλλεται ο αριθμός πρωτοκόλλου. 
 

Αποστολή στο e-mail: prosklisi@toperivolaki.gr    και με θέμα:  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΙΘ. 1/2026 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

 

Πληροφορίες ή διευκρινήσεις παρέχονται μόνο μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου.   

 

 

Η Πρόεδρος Δ.Σ. και Νόμιμος Εκπρόσωπος 

 

Κυριακούλα Πνευματικάτου 
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